内地團回流 黄金各湧港

日均300團年升三分一 存情意結傳統景點受青睞



香港文匯報訊(記者 楊佩韻)十一國慶連帶中秋節,造就內地8天長假期,刺激 內地市民外遊消費。有不少內地旅客放棄到日本及韓國等地旅遊,反而轉回香港市 場。有本地旅行社表示,今年國慶假期的旅行團平均每日250團至300團,較去年同 期增加三分之一,直言「是不錯的勢頭」,料11月至12月的團數會持續。有內地旅 客向香港文匯報記者說,對香港有情意結,又認為香港回歸祖國後建設及經濟轉好 相信兩地關係會愈來愈好。

广 發局早前公佈8月份的旅客數字,當中非過 為勢頭不錯。 夜的內地旅客按年下跌5.7%,過夜內地旅客 香港文匯報 升2.5%,加上過去兩個月本港的酒店入住率及售 價不錯,有業界認為在今個國慶及中秋假期會吸引 不少內地旅客來港。

旅遊業促進會總幹事崔定邦表示,9月30日至10 月2日的內地旅行團,每日平均有250團,料10月3 日至10月7日會增至300團。他解釋,因為來往內地 廣州及香港的火車及巴士進行交通管制,令部分廣東 短線旅行團行程受阻,加上部分個人遊「撲不到 ,他們打算過了國慶旺季,待中秋節前才訪港

他續説,內地旅客近期對傳統景點興趣增加,除 了主題公園外,黃大仙廟、淺水灣及中環等地,他 們都感到很有興趣。至於國慶期間的內地旅團多來 自華中及華北,旅團數目及人次也不錯,對入境旅 遊的發展持審慎樂觀態度。

旅業料年底延續「好勢頭」

崔定邦續指,11月的旅行團反應不錯,而12月 的旅行團正進行推廣,暫時未清楚銷情如何,但認

香港文匯報記者昨日到灣仔金紫荊廣場視察,不 少旅遊巴駛進廣場,一批又一批旅客到場拍照,來 自上海的袁先生説,剛好有國慶及中秋假期,故打 算來港旅遊4天。被問到為何不去其他地方玩樂, 他表示,日本曾經去過,反而對香港很有興趣,所 以選擇了來香港旅遊,期望看看傳統景點

杭州客讚氣氛不錯

從山西來港的張小姐説,今次是第二次來港,很 喜歡香港的海景,又認為香港回歸祖國後,建設及 經濟都比以前好,期望兩地關係愈來愈好,「大家 也是一家親。」

來自杭州的鍾小姐表示,今次是首次來港,覺得 香港氣氛不錯,打算到沙田購物,並笑説:「可能 會買一些巧克力回去,但不打算買月餅。」

張小姐則表示,今次是隨公司的推廣活動來港, 合共有1,500名從桂林、廣東、中山、珠海的員工 到場,活動後也會到處走走,未有任何購物預算, 看中就會購買。



■張小姐說,今次是第二次 來港,很喜歡香港的海景。 香港文匯報記者楊佩韻 攝



■來自上海的袁先生說, 剛好有國慶及中秋假期 故打算來港旅遊4天。

香港文匯報記者楊佩韻 攝 香港文匯報記者楊佩韻 攝



■鍾小姐表示,今次是首次 來港,覺得香港氣氛不錯。 香港文匯報記者楊佩韻 攝



■張小姐表示,未有任何 購物預算,看中便會購 買。

(記者 李昌鴻) 由於今年以來人民 上香港與內地關係 日益融洽,大量內 者昨日上午10時從 內地客都是奔着去 香港旅遊、購物。

多人流可以快速通 今年以來人民幣 出現持續升值,經

營外幣兑換的外幣

兑換網經理方震告 訴記者,今年以來,人民幣 兑港幣升值了5.7%,人民幣 更值錢了,這有利於吸引內 地客赴港消費,僅他們在羅 湖和皇崗口岸的兑换店業務 均有一定的增長,不過有其 他新店冒出,市場競爭也更

奶粉平過內地港貨店

在灣仔地鐵站附近的一藥 店,老闆黃先生和幾個員工 正不斷補貨,包括奶粉、化 妝品、保健品和藥品等。內 地客劉女士買四罐900克二階 段的愛他美奶粉,較深圳一 些港貨店便宜了一成,並且 有質量保證,她打算與老公 分別帶兩罐過關。來港購物

的廣州客王小姐則購買一些 化妝品和保健品

黄先生表示,期待國慶黃 金周,現在人民幣升值可以 兑换更多的港幣,他們店昨 日上午營業額就相當於過去

在灣仔電腦城,各種電子 數碼和通信產品雲集,應有 盡有。有商店負責人告訴記 者 , 他 們 銷 售 新 版 行 貨 iPhone 8 Plus, 256G 內存, 售價為8,100元,較香港蘋果 店便宜88元。他表示, iPhone 8最大特點是可以無線 充電,他保證貨源充足並且 由於目前羅湖口岸 是行貨。現場有內地客前來 推行電子通關,許 詢價,但並未購買。

接受微信支付吸客

有相機店老闆表示,他們 可以接受微信支付,以方便 內地客購買,有顧客亦因而 心動。店主陳先生預期,他



可接受微信支付,以吸引和 方便內地客購買

香港文匯報記者 李昌鴻 攝

國慶馬丁減財旺 破頂吸14.14億投注

香港文匯報訊(記者 聶曉輝)國慶 日,沙田馬場內人聲鼎沸,數萬名馬迷 入場觀賞國慶賽馬。沙田馬場昨日上演 10場賽事,共吸引14.14億元投注額, 較去年國慶日11場賽事的13.97億元為 高,也創下歷來國慶日賽馬的新高。賽 馬之餘,不少入場的香港及內地馬迷均 希望香港社會能減少爭拗,做到「家和 萬事興」,香港社會有更美好發展、國 家更興旺。昨日的重點賽事國慶盃,結 果由約翰摩亞訓練的「飛來猛」奪得。 國慶日喜慶活動眾多,但不少市民

仍選擇入馬場觀賞賽事。 雖然昨日賽事期間曾數度下起大驟 雨,令沙田及跑馬地兩個馬場合共的入 場只有32,636人次,較去年國慶的 35,434人次跌近10%,但沙田馬場內仍 可感受到國慶氣氛,且馬迷的下注熱情 更不減反增,全日賽事錄得14.14億元 投注額,按年增1.2%;若計算場均投 注額,更升11%。

謝鋒主禮文藝匯演開幕式

昨日賽事開始前,馬場首先舉行開 幕文藝匯演,並由外交部駐港特派員謝 鋒為開幕儀式主禮。馬會亦請來國家一 級演員、著名男高音歌唱家遲立明,及 浙江曲藝雜技總團表演。

其中,遲立明獻唱《長江之歌》,以歌 聲與入場人士共度國慶。浙江曲藝雜技則 表演了以頭頂技巧為主打的《禪武》總 團,祝願國家各行各業步步高升。

「飛來猛」爆冷掄元國慶盃

昨日的重點賽事為途程1,000米、由 10匹馬競逐的國慶盃,結果由約翰摩 亞訓練、何澤堯策騎的「飛來猛」以 25 倍冷門掄元。賽後由中聯辦宣傳文 體部部長朱文將冠軍獎盃頒予「飛來

馬迷梁先生表示,間中才會入馬 場,昨日入場是由於馬會發出邀請卡, 順便也趁國慶日湊興。他表示,雖然早 上已下雨,但無減他的進場意慾,他亦 早已帶備雨傘。被問及國慶願望,他認 為最重要是「家和萬事興」,「國家很 關顧香港,『沙士』後也是個人遊帶旺 香港的市場,現時在『一帶一路』下, 香港有很多發展機遇,我希望國家與香 港俱繼續興旺下去。」

資深馬迷李先生表示,相信由於昨 日下雨,感覺場內氣氛比去年國慶日 遜色,他希望香港減少爭拗,「普遍 大眾也希望香港能繼續穩定、繁榮 吧。」

杭州客讚氣氛不俗

從杭州來港工作數年的王小姐表 示,數年前曾到過跑馬地馬場觀賽,昨 日是首次入沙田馬場,覺得場內氣氛不 俗。她亦指,近年香港的政治爭拗較 多,希望各界互諒互讓,減少紛爭,致 力發展香港經濟及做好民生事務,兩地 亦有更多合作,互惠互利。



■中聯辦宣傳文體部部長朱文(左二)將冠軍獎盃頒予「飛來猛」的馬主 <







香港文匯報記者聶曉輝 攝



■沙田馬場昨日上演10場賽事,共吸引14.14億元投注額 除較去年國慶日11場賽事的 13.97億元更高外,也創下歷來國慶日賽馬的新高 香港文匯報記者莫雪芝 攝



■天公雖不作美,但無損馬迷熱情

香港文匯報記者莫雪芝 攝